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1.	 Los	 químicos	 analíticos	 pueden	 determinar	 cantidades	 de	 aminoácidos	 tan	 pequeñas	 como		
2,0	×	10–21	moles	de	moléculas.		¿Cuántas	moléculas	representa	este	número?	

A.	 2,0	×	10–21

B.	 1,2	×	10�

C.	 6,0	×	102�

D.	 �,0	×	1044

2.	 La	oxidación	del	amoníaco	es	una	etapa	de	la	fabricación	del	ácido	nítrico:

__	NH (g) __	O (g) __	NO(g) __	H O(l)� 2 2+ → +

¿Cuál es el coeficiente del NH�	 cuando	 se	 ajusta	 la	 ecuación	 usando	 los	 números	 más		
pequeños	posibles?

A.	 2

B.	 4

C.	 5

D.	 6

3.	 ¿Cuántos	 moles	 de	 iones	 de	 soluto	 hay	 en	 50	cm�	 de	 una	 solución	 de	 hidróxido	 de	 sodio	 de		
concentración	0,10	mol	dm–�?

A.	 2,5	×	10–�

B.	 5,0	×	10–�

C.	 1,0	×	10–2

D.	 5,0	×	10–2
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4.	 La	combustión	completa	de	un	hidrocarburo	produce	0,44	g	de	CO2	y	0,18	g	de	H2O.		¿Cuál	es	la	
fórmula	empírica	del	hidrocarburo?

A.	 CH

B.	 CH2

C.	 CH�

D.	 CH4

5.	 ¿Qué	especie	contiene	el	mismo	número	de	electrones	y	neutrones?

A.	 1
1H

B.	 1
2 H−

C.	 �
7 Li+

D.	 17
�5 Cl−
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6.	 A	continuación	se	representa	el	espectro	de	masas	de	una	muestra	de	un	elemento.

ab
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ia
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40

20

0
64	 65	 66	 67	 68

masa	/	carga

¿Qué	valor	es	el	más	cercano	a	la	masa	atómica	relativa	del	elemento?

A.	 64,5

B.	 65,0

C.	 65,5

D.	 66,0

7.	 ¿En	qué	orden	se	disponen	los	elementos	en	la	tabla	periódica?

A.	 De	acuerdo	con	la	masa	atómica	relativa

B.	 De	acuerdo	con	la	reactividad

C.	 De	acuerdo	con	la	carga	nuclear

D.	 De	acuerdo	con	la	electronegatividad
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8. El gráfico muestra la tendencia que presenta una propiedad física hacia abajo del grupo 7 	
de	la	tabla	periódica.

Propiedad	
física

F	 Cl	 Br	 I

¿Cuál	es	la	propiedad	física?

A.	 Radio	atómico

B.	 Electronegatividad

C.	 Densidad

D.	 Punto	de	fusión

9.	 La	tabla	muestra	los	puntos	de	ebullición	de	los	haluros	de	hidrógeno.

Compuesto Punto de ebullición / °C
HF 20
HCl –	85
HBr –	67
HI –	�5

¿Qué enunciado explica el mayor punto de ebullición del fluoruro de hidrógeno?

A. El enlace covalente en el fluoruro de hidrógeno es más fuerte que en el caso de los demás 	
haluros	de	hidrógeno.

B. Existe un fuerte enlace de hidrógeno entre las moléculas de fluoruro de hidrógeno.

C. El flúor es el elemento más reactivo del grupo 7.

D. El flúor tiene la primera energía de ionización más elevada del grupo 7.
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10.	 ¿Qué	sucede	cuando	el	litio	y	el	oxígeno	reaccionan	entre	sí?

A.	 Cada	átomo	de	litio	gana	un	electrón.

B.	 Cada	átomo	de	litio	pierde	un	electrón.

C.	 Cada	átomo	de	oxígeno	gana	un	electrón.

D.	 Cada	átomo	de	oxígeno	pierde	un	electrón.

11.	 ¿Qué	sustancia	tiene	la	menor	conductividad	eléctrica?

A.	 Al	(s)

B.	 Al2O�(l)

C.	 KCl	(aq)

D.	 HCl	(g)

12.	 ¿Cuál	es	el	ángulo	de	enlace	C–	C–	C	en	el	CH�COCH�?

A.	 180°

B.	 120°

C.	 109°

D.	 90°

13. ¿Qué	muestra	contiene	moléculas	con	la	mayor	energía	cinética	media?

A.	 H2	a	100	K

B.	 C�H8	a	27�	K

C.	 N2	a	27�	K

D.	 Br2	a	�7�	K
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14. ¿Qué gráfica representa la variación de volumen de una masa fija de un gas ideal con la temperatura, 
en	°C,	a	presión	constante?
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15.	 ¿Qué	enunciado	sobre	los	enlaces	covalentes	es	correcto?

A.	 La	ruptura	de	enlaces	covalentes	es	exotérmica	y	libera	energía.

B.	 La	ruptura	de	enlaces	covalentes	es	endotérmica	y	absorbe	energía.

C.	 La	formación	de	enlaces	covalentes	es	exotérmica	y	absorbe	energía.

D.	 La	formación	de	enlaces	covalentes	es	endotérmica	y	libera	energía.
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16.	 La	entalpía	media	de	enlace	del	enlace	C–H	es	de	412	kJ	mol–1	.		¿Cuál	proceso	tiene	la	variación	de	
entalpía	más	cercana	a	este	valor?

A.	 CH (g) C(s) 2H (g)4 2→ +

B.	 CH (g) C(g) 2H (g)4 2→ +

C.	 CH (g) C(g) H (g)4 → + 4

D.	 CH (g) CH (g) H (g)4 �→ +

17.	 Para	una	reacción,	el	valor	de	∆H Ö	es	positivo	y	el	de	∆S Ö	es	negativo.		¿Qué	enunciado	sobre	esta	
reacción	es	correcto?

A.	 No	es	espontánea	a	ninguna	temperatura.

B.	 Es	espontánea	a	cualquier	temperatura.

C.	 Es	espontánea	sólo	a	baja	temperatura.

D.	 Es	espontánea	sólo	a	alta	temperatura.

18.	 Cuando	 se	 añaden	 50	 cm�	 de	 una	 solución	 de	 ácido	 nítrico,	 HNO�(aq),	 de	 concentración		
1,0	mol	dm–�	 a	 50	 cm�	 de	 una	 solución	 de	 hidróxido	 de	 potasio,	 KOH	(aq),	 de	 concentración		
1,0	mol	dm–�, la temperatura de la mezcla se eleva 6,4 °C.	 	¿Cuál	será	 la	variación	de	 temperatura	
cuando	25	cm� de cada una de estas soluciones se mezclen entre sí? 

A.	 1,6	°C

B.	 �,2	°C

C.	 6,4	°C

D.	 12,8	°C
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19. La siguiente gráfica muestra como varía la concentración de X con el transcurso del tiempo 	
durante	la	reacción:

X	 Y
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¿Qué	gráfica	muestra	la	variación	de	concentración	de	Y	en	el	mismo	periodo	de	tiempo?
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20.	 ¿Qué	enunciado	sobre	la	energía	de	activación	de	una	reacción	es	correcto?

A. La energía de activación se modifica en presencia de un catalizador, pero no lo hace cuando 
aumenta	la	temperatura.

B. La energía de activación se modifica cuando aumenta la temperatura pero no lo hace en presencia 
de un catalizador.

C. La energía de activación se modifica en ambos casos, cuando aumenta la temperatura y en 
presencia de un catalizador.

D. La energía de activación no se modifica ni por el aumento de temperatura ni por la presencia de 
un catalizador.

21.	 La	fabricación	de	amoníaco	se	basa	en	el	equilibrio:

N (g) �H (g) 2NH (g) 	kJ	mol2 2 �+ = − −
 ∆H Ö 92 1

¿Qué	cambios	aumentarán	la	concentración	de	amoníaco	en	el	equilibrio?

I.	 Aumento	de	la	presión

II.	 Disminución	de	la	temperatura

III. Agregado de un catalizador de hierro

A.	 Sólo	I	y	II

B.	 Sólo	I	y	III

C.	 Sólo	II	y	III

D.	 I,	II	y	III

22.	 ¿Qué	altera	el	valor	de	la	constante	de	equilibrio,	Kc	,	para	una	reacción	reversible?

A.	 La	variación	de	la	temperatura

B.	 La	variación	de	la	concentración	de	un	reactivo

C.	 La	variación	de	la	concentración	de	un	producto

D. El agregado de un catalizador
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23.	 ¿Qué	enunciado	describe	una	diferencia	entre	ácidos	fuertes	y	ácidos	débiles?

A.	 Las	soluciones	de	ácidos	débiles	no	conducen	la	corriente	eléctrica	mientras	que	las	soluciones	
de	ácidos	fuertes	conducen	la	corriente	eléctrica.

B.	 Los	ácidos	fuertes	forman	soluciones	concentradas	mientras	que	los	ácidos	débiles	no	forman	
soluciones	concentradas.

C.	 Los	ácidos	débiles	son	menos	solubles	que	los	ácidos	fuertes.

D.	 Los	ácidos	fuertes	están	más	disociados	en	solución	acuosa	que	los	ácidos	débiles.

24.	 ¿Qué	combinaciones	forman	soluciones	buffer?

I.	 50	cm�	 de	 CH�COOH	(aq)	 de	 concentración	 0,1	mol	dm–�	 +	 25	 cm�	 de	 NaOH	(aq)	 de	
concentración	0,1	mol	dm–�

II.	 50	cm�	 de	 CH�COOH	(aq)	 de	 concentración	 0,1	mol	dm–�	 +	 50	 cm�	 de	 NaOH	(aq)	 de	
concentración	0,1	mol	dm–�

III.	 50	cm�	de	CH�COOH	(aq)	de	concentración	0,1	mol	dm–�	+	50	cm�	de	CH�COONa	(aq)	de	
concentración	0,1	mol	dm–�

A.	 Sólo	I	y	II

B.	 Sólo	I	y	III

C.	 Sólo	II	y	III

D.	 I,	II	y	III

25.	 ¿Qué	enunciado	sobre	la	electrólisis	de	bromuro	de	sodio	fundido	es	correcto?

A.		 Los	iones	bromuro	pierden	electrones	en	el	electrodo	negativo.

B.		 Los	iones	bromuro	ganan	electrones	en	el	electrodo	positivo.

C.		 Los	iones	bromuro	ganan	electrones	en	el	electrodo	negativo.	

D.		 Los	iones	bromuro	se	mueven	aún	cuando	no	circula	corriente.
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26.	 ¿En	qué	compuesto	el	manganeso	actúa	con	mayor	número	de	oxidación?

A.	 MnCl2

B.	 MnO2

C.	 Mn2O�

D.	 MnSO4

27.	 El	 cloruro	 de	 paladio	 cambia	 de	 color	 en	 presencia	 de	 monóxido	 de	 carbono	 como	 se	 muestra		
a	continuación.

PdCl (s) CO(g) H O(l) Pd (s) CO (g) 2HCl(aq)2 2 2+ + → + +
naranja	 negro

¿Qué	cambios	se	producen	durante	la	reacción,	en	cuanto	a	los	números	de	oxidación?

I.		 El	paladio	se	reduce.

II.		 El	carbono	se	oxida.

III.		 El	hidrógeno	se	reduce.

A.	 Sólo	I	y	II

B.	 Sólo	I	y	III

C.	 Sólo	II	y	III

D.	 I,	II	y	III

28.	 ¿Cuál	de	los	siguientes	puede	formar	un	polímero	de	adición?

A.	 Alanina	(ácido	2-aminopropanoico)

B.	 Butano

C.	 2-buteno

D.	 1,2-diclorobutano
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29. 	 ¿Cuántos	compuestos	diferentes	tienen	fórmula	molecular	C�H8O?

A.	 2

B.	 �

C.	 4

D.	 5

30.	 ¿Qué	compuesto,	después	de	hidrogenado,	origina	un	producto	con	un	centro	quiral?

A.	 CH2	=	CH2

B.	 CH�CBr	=	CH2

C.	 CH�CH2CBr	=	CH2

D.	 CH�CH2C(CH�)	=	CH2


